



山欢水笑迎国庆

9月30日,“欢度国庆”大型花篮亮相魏源广场,庆祝节日的到来。
邵阳日报记者 申兴刚 摄



阳光下,市区西湖北路湘窖路段,迎风飘扬的五星红旗格外醒目。邵阳日报记者 唐明业 摄



西湖大桥两侧摆放的时令鲜花,营造节日氛围。邵阳日报记者 唐明业 摄



国庆节将至,新宁县袁山景区北大门前布置的庆祝中华人民共和国成立73周年主题花坛,让市民感受到浓郁的节日氛围。邵阳日报通讯员 郑国华 摄

国庆节临近,我市各地喜气洋洋、花团锦簇,节日氛围浓厚。

我市城区运用花境、花墙、立体绿化等丰富多彩的造景手法,在魏源广场等5处重要点位进行大型摆花布景,通过三角梅、国庆菊、一品红、西洋杜鹃等盆栽特色花卉造景,呈现出“百花齐放、百花争艳”的鲜花景观。同时,各县市区主城区,也都换上了节日的盛装,人们也以各种方式,喜迎国庆佳节,表达对伟大祖国的深情祝福。



国庆节临近,喜庆气氛日浓。图为隆回县社区文艺工作者载歌载舞喜迎国庆。
邵阳日报通讯员 贺上升 摄



连日来,我市各地举办形式多样的欢庆活动喜迎国庆。图为9月30日,洞口县高沙镇长裕社区文体广场,鼓手们打着欢快的鼓点,载歌载舞,喜迎中华人民共和国成立73周年。邵阳日报通讯员 滕治中 摄



国庆节到来之际,城步苗族自治县城区花团锦簇、张灯结彩,一派欢乐祥和的喜庆气氛。
邵阳日报通讯员 严钦龙 摄



9月28日,我市“喜迎二十大 强国复兴有我”未成年人思想道德建设主题教育活动中,小朋友们身着五颜六色的民族服装,载歌载舞,庆祝中华人民共和国成立73周年。
邵阳日报记者 罗哲明 摄